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Sutdw, dnia 12 grudnia 2018 r.

Do wszystkich Wykonawcow
uczestniczacych w postepowaniu

Dotyczy: DOSTAWA ENERGH ELEKTRYCZNEY
Numer sprawy: PN-8/20118

Stawy Milickie S.A. w Rudzie Sulowskiej dzialajac jako Zamawiajgcy na podstawie
art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamawien publicznych
(Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.), przekazuje tresé zapytan, kidre wpiynety do
Zamawigjgcego w sprawie prowadzonego postepowania o0 udzielanie zamowienia
publicznego na ,dosiawe energii efekirycznej” wraz z udzielona odpowiedzia:

ZESTAW PYTAN NR 1 WRAZ Z UDZIELONA CDPOWIEDZIA

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajgcy przekaze niezbedne dane do przeprowadzenia procedury zmiany
sprzedawcy w wersji elekironicznej Excel najpdiniej w dniu podpisania umowy?
Whyloniony Wykonawca bedzie potrzebowat nastepujacych danych do przeprowadzenia
Zmiany sprzedawcy dia kazdego punktu poboru:

nazwa i adres firmy;

nr NIP jednostek podleghych

opis punktu pobony;

adres punktu pobaru {(miejscowosé, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

moc umowna;

numer licznika, numer ewidencyjny PPE

Operator Systemu Dysirybucyjnego;

nazwa dotychczasowego Sprzedawcy

: numer aktuainie cbowigzujace] umowy

10. data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy

11. planowane roczne zuzycie energii;

12. grupa taryfowe {nowa i obecna)

13 czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy i jaki jest termin
wypowiedzenia umow kompleksowych;

b) dokumentdw dla kazdej jednostki objetej postepowaniem:
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14. petnomocnictwo do zgloszenia umowy;

15, dokument nadania numeru NIP;

16. dokument nadania numeru REGON:

17. KRS lub inny dokument, na podstawie ktérego dziata dana jednostka;

Wytoniony Wykonawca bedzie potrzebowat do przeprowadzenia Zmiany sprzedawcy
dokumentu potwierdzajgcego umocowanie danej osoby do podpisania umowy
sprzedazy energii. elektrycznej oraz pelnomocnictwa. Jednoczesnie informujemy, iz
03D moze odrzucic zgloszenia uméw sprzedazy zawierajace bledne dane skutkiem,
czego moze byc koniecznosé zakupu energii przez Zamawiajgcego od tzw, sprzedawcy
rezerwowego, o ktorym mowa w art. 5 ust. 2a pkt 1 lit b} ustawy Prawo energetyczne.
Qdpowiedz:

Tak.

Pytanie nr 2:

Wykocnawca zwraca sie z prosbg i pytaniem czy Zamawiajacy dopusci moziwoss
podpisania umowy Z Wykonawca droga korespondencyjng?

Odpowiedz:

Tak.

Pytanie nr 3:

W odniesieniu do rozpoczecia dostawy energii elektrycznej tj. od dnia 01.01.2019-
Wykonawca informuje, iz w zwigzku z trwajgcg 21 dni procedurg zmiany sprzedawcy,
termin rozpoczgcia dostawy nastgpi nie wezesnie) nix po 21 dniach od pozytywnie
przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy.

Odpowiediz:

Zamawigjgcy wyraza zgode na powyzsze warunki,

Pytanie nr 4:

W odniesieniu do zapisow Par 18 ust a uwagi na brak informacji © mogacej wystapic
w trakcie realizacji umowy zmianie przepisow prawa wprowadzajacych nowe obowiazki
Zwigzane z zakupem praw majatkowych jub certyfikatdw dotyczacych efektywnosci
energetyczne] wykonawca zwraca si¢ Z prosbg o dodanie pkt d do tresci umowy:
LZmiany ogolnie obowigzujgcych przepisdw prawa, & szczegoinosci zmiany Ustawy
Prawo Energetyczne, Ustawy o efektywnosci energetycznej lub przepisow
wykonawczych wprowadzajacych dodatkowe obowigzki zwigzane z zakupem prawa
majatkowych lub ceryfikaty dotyczgce efekiywnosci energetyczne). Ceny energii
elektrycznej zostana powiekszone ¢ kwote wynikajacg z obowigzkow naloZonych
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wiasciwymi przepisami, od dnia ich wejscia w Zycie, bez koniecznosci sporzgdzenia
aneksu do umowy”.

Odpowiedi:

Zamawiajacy wyraza zgode na dopisanie zapisu z zastrzezeniem, ze aneks jest
obligatoryjny.

Pytanie nr 5:

Par 19 ust 2 Zamawiajacy zaakceptuje zmiane zapisu Par 18 ust 2 i naliczanie jej od
wynagrodzenia za zamowiong iloS¢ energii elekirycznej, kitora nie zostata sprzedana
Zamawiajgcemu wskutek odsiapienia od Umowy z winy Wykonawcy.

Qdpowiaedz:

Zamawiajacy moze zgodzi¢ sig na takie okreslenie wysokos$c! kary umownej.

Pytanie nr 6:

Tres¢ paragrafu 19 ust 2 narusza niepisang zasade cbowigzujgca w poiskim prawie —
zasade symetri Stron Umowy. Zgodnie z 13 zasadg warunki umowne powinny bye
sformutowane w taki sposob, aby nie faworyzowaé zadne] z nich. §6 zastrzega w
sposeh jednostronny mo?liwodé rozwigzania Umowy na rzecz podmiotéw okreslanych
mianem Zamawiajgcego. Proponujemy, zastrzezenie o analogiczne] formie tyle, ze na
rzecz Wykonawcy. Powyzsze mozZna osiggngc poprzez oznaczenia konkretnych Stren
Umowy wyrazem ,Slrona”, uzywajac go w odpowiednich formach jezykowych.
Odpowiedi:

Zamawiajacy nieé do konca rozumie © co chodzi pytajacemu ... W § 19 ust 2
uregulowano kary umowne. W § 6 uregulowano inne kweshe niZ te o kidrych wpsomina
pytajacy... Zamawiajgcy domysia sie, ze chadzito o § 16, a w nim przewidziano takze
mozliwosSe rozwigzania umowy przez kazda ze siron w ust. 2. Wydaje sie, ze symetria
jest zachowana. Zastosowanie zapisow z § 16 ust. 3 przy zachowaniu zasady symetrii
jedynie w pkt 1) bytoby mozliwe wobec wykonawcy. Reszta to okeolicznodci z ktorych
bedzie mogt skorzystat zamawiajacy. Nie wydaje sie zeby w tym przypadku dochodzito
do faworyzowania jednej ze stron.

Pytanie nr 7:
Czy  Zamawigjacy  zaakceptuje w  odniesieniu  do  par. 18 dodanie

ust. cgraniczajgcego catkowita odpowiedzialnosc Wykonawcy Zwiazang
Z Umowa do wynagrodzenia za niezrealizewang czest Umowy z winy Wykonawcy?
QOdpowiedi:

Jak w pytaniu nr 5 Zarmawiajacy moze sie zgodzi¢ na takie okreslenie kar umownych,
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Powyzsze wyjasnienia i zmiany do tresci SIWZ stang sie dla Wykonawcow wigzace |
beda stanowity integralng czesé SIWZ.

Jednoczesnie Zamawliajgcy informuje, [ przediuza termin sktadanla i otwarcia ofert do
dnia 17 grudnia 2018 roku. Miejsce sktadania ofert Stawy Milickie S.A.
Sulaw ul. KoleJowa 2, 56-300 Milicz. Godzina skiadania ofert 12:00.

W zwigzku 2z powy2szym, Zgodnie z art. 38. 4a pkt. 1) ustawy Pzp, Zamawiajgcy zamiesci

ogioszenia o zmianie ogloszenia w dniu dzisigjszym tj. 12 grudnia 2018 r. w zakresie

dotyczgcym zmiany tresci SIWZ i zatgeznikow do SIWE. .
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